

## **Следователи проводят со школьниками правовые уроки и беседы о личной безопасности**



В преддверии Международного дня защиты детей и наступающих летних каникул сотрудники следственного управления СК России по Омской области встречаются со школьниками.

В ходе бесед и лекций сотрудники следственного управления рассказывают о правах несовершеннолетних, разъясняют законодательство, предостерегая подростков от противоправных действий, давая необходимый минимум правовых знаний, раскрывают вопросы уголовной ответственности за преступления в сфере незаконного оборота наркотиков, экстремистского характера и других, совершаемых с использованием сети Интернет.

Особое внимание школьников следователи обращают на безопасное поведение в период летних каникул. Следователи напоминают ребятам правила безопасного поведения на

---

водоемах, дорогах, железнодорожных путях, в лесу и на улице, правила пожарной безопасности и обращения с электроприборами и огнем. Рассказывают о жизненно важных правилах поведения, в том числе при угрозе террористических действий.

Напоминаем, что в следственном управлении в круглосуточном режиме функционирует горячая телефонная линия «Ребенок в опасности» с коротким номером – 123, по которой граждане могут сообщить о любых нарушениях прав и интересов несовершеннолетних.

## Изображения



24 Мая 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1229889>